

市中医院喜迎五十华诞

本报讯(记者 汪辉)50年前,市中医院靠几根银针、几杆戥秤和几味草药起家;50年后,市中医院从针灸门诊部发展成为现代化大型中医院。16日,郑州市中医院迎来自己的50岁生日。省委常委、常务副省长李克发来贺电,国家中医药管理局副局长吴刚,市领导郝建生、李秀奇、丁世显、雷志、王林贺、王薇等出席庆祝仪式。

郑州市中医院始建于

1958年,经过几代人的努力,该院由最初的62名员工、34间平房、建筑面积408平方米,发展到现在的1000多名员工,占地面积近30亩,建筑面积6万多平方米,形成了中医特色突出、中西医结合并举,集中医医疗、科研教学、预防保健、社区服务等为一体的大型综合性医院,并先后获得“全国示范中医院”、“三级甲等中医院”、“全国巾帼文明示范岗”等80多项荣誉。

推动人大工作创新发展

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)市人大常委会机关昨日下午召开全体干部大会,对“继续解放思想 加快推进跨越式发展”大讨论查摆问题阶段进行总结并对整改提高阶段的工作进行部署。

市人大常委会机关在“继续解放思想 加快推进跨越式发展”大讨论活动查摆问题阶段,严格按照要求,精心组织,抓住主要环节,认真开展各项活动,查摆问题阶段的各项工作任务已基本完成。

市人大常委会主任郝建生在主持会议时强调,整改

提高阶段是大讨论活动的关键阶段。机关全体干部职工要转变思想,狠抓落实,以实际行动推动人大工作的创新和发展,确保整改提高阶段的各项工作取得实效。

市人大常委会党组书记白红战在讲话中指出,要增强做好整改提高阶段各项工作的责任感和紧迫感;要针对查摆出的问题和不足,制定整改措施,集中精力,解决各方面存在的问题。

市人大常委会副主任王平、栗培青、魏深义、赵明恩、王旭彤、张发亮、雷志、刘全出席会议。

交流关心下一代经验

本报讯(记者 李晓光 通讯员 吴素静)9月17日上午,全省关心下一代工作会议在登封市召开。省关工委主任林英海,郑州市委常委、组织部部长姚待献等参加了会议。

姚待献指出,重视培养下一代是我们党的优良传统,也是各级党委、政府工作的重要组成部分。近年来,郑州市抓住机遇,加快发展,综合经济实力显著增强。在经济发展的同时,市

委、市政府高度重视关心下一代工作,将这项工作抓在手上,放在心上,帮助关工委解决实际问题,办好实事,不断壮大“五老”队伍,动员更多的老同志参加到关心下一代工作中,有力地推动了关心下一代工作的发展。

据了解,来自全省各地市的142名老干部、老领导将在为期3天的会议期间,通过分组讨论、参观等方式学习交流经验。

情系古蜀唱《金沙》 魂牵汴梁舞《清明》

亚艺术节昨晚奏响演出序曲



本报讯(记者 左丽慧/文 李焱 实习生 张世鹏/图)昨晚,由成都市文化局等联合出品、著名作曲家三宝担任总导演与作曲的大型原创音乐剧《金沙》在省人民会堂上演,该剧与昨晚同时在省艺术中心上演的歌舞剧《清明上河图》

一起,揭开了第十届亚洲艺术节系列演出活动的序幕。《金沙》以成都“金沙遗址”所代表的丰厚古蜀文明为基础,汇集了三宝、关山等国内一流创作精英,历时两年打造而成。该剧并讲述了男女主角“金”与“沙”之间跨越3000

年的凄美爱情故事,伴随着动人的音乐,时而雨幕从天而降,时而喷泉冲天而起,舞台中央的投影幕布上也呈现出火海翻腾、水波荡漾、月上枝头等舞美效果,艺术再现着恢弘的蜀汉战争场面、美艳的古代宫廷晚宴、神秘盛大的“天体祭祀”,全剧布景充满蜀文化风韵,象牙图案的“迎宾道”、太阳神鸟的标志图案……令省会观众大饱眼福。

在省艺术中心演出的大型原创歌舞剧《清明上河图》由郑州歌舞剧院、开封市歌舞剧院联合打造,讲述了张择端创作《清明上河图》的过程,除了营造东京汴梁城市景观和市井氛围的序幕外,主题分隋堤烟柳、市井风情、虹桥飞渡三幕,即是《清明上河图》中的郊野、市街和虹桥三部分,三幕场景连续起来,似乎就是一卷浓缩了的《清明上河图》。观众在欣赏戏剧的同时,也如身临其境,看到了东京汴梁的繁华胜景。

据了解,《清明上河图》于2004年成功首演,并先后在开封、郑州、杭州、萧山和北京等地公演,获得了巨大的成功。《金沙》2005年4月在北京保利剧院首演,得到了社会各界的好评。三年多来,《金沙》剧组吸引了超级女生亚军谭维维、全国青年歌手大赛亚军姚贝娜等加盟。《金沙》于2005年年底开始全国及亚洲地区巡演,2006年11月,《金沙》还在新加坡滨海艺术中心大剧院连演5场,所到之处反响热烈,得到了观众的好评。

图为音乐剧《金沙》剧照



绿城读书节 求知创文明

新增十佳学习型家庭评选

本报讯(记者 左丽慧)一年一度的绿城读书节自2004年在我市举办以来,在提升广大人民群众思想道德、文化素质,打造“书香郑州”等方面起到了积极作用。记者昨日获悉,在总结前四届读书节的项目策划、组织形式、运作模式等方面的经验基础上,第五届绿城读书节将于9月20日至11月20日在我市举行。

据了解,第五届绿城读书节活动主题仍沿用去年的“读书求

知·争创文明·构建和谐”,并将围绕主题开展五类10项主题活动。具体为:以向社区居民、建筑工地和农村捐赠图书、播放电影、送健康为主要内容的社会公益活动,组织开展“三送三进”(送图书、送电影、送健康,进农村、进工地、进社区)活动和捐建农家书屋活动;邀请于丹、二月河、王立群、王怀让等知名专家学者和读者及全市青少年开展交流为主要内容的活动,开展绿城读书论坛和举办郑州市

青少年快乐大讲堂活动;以出版和发行单位为主要参与群体的大型图书展销活动;各县市区自主组织活动,以各县市区和总工会、教育局等系统组织开展的活动和荥阳·中国诗歌文化节;社会各界群众广泛参与的活动,有“创建文明城市、构建和谐郑州”读书知识竞赛,面向广大市民继续开展评选“2008年最受读者喜爱的10本书活动”,并新增了全市十佳学习型家庭评选。

紧锣密鼓筹备开幕晚会

本报讯(记者 左丽慧)第十届亚洲艺术节开幕式晚会将于9月26日举行。昨日下午,市委常委、宣传部部长丁世显来到省体育中心开幕式舞台搭建现场,视察指导晚会筹备工作。丁世显指出,各方面要紧密配合,使开幕式晚会成为舞美创新、演艺精湛、特色鲜明、场面宏大的成功演出。

据了解,第十届亚洲艺术节开幕式晚会由央视导演吴楠楠执导,舞蹈总监由北京奥运会开幕式活字印刷表演环节的编导姜钢担纲,港台艺人林俊杰、萧亚轩、张韶涵倾情加盟。晚会不仅有亚洲各国艺术家的特色表演,还有综合展示中国及中原悠久历史、灿烂文化的五大板块文艺节目。目前,舞台搭建、舞蹈编排等环节的准备工作正在紧张进行中。

丁世显现场察看了舞台搭建情况,并详细询问、协调解决晚会筹备工作中遇到的问题。丁世显指出,各有关人员要树立大局观念、密切配合,按时完成晚会筹备工作;在舞台搭建过程中,要确保施工质量和安全;要按时完成任务,齐心协力把亚洲艺术节开幕式晚会办好。

蜂拥而至 价值有目共睹

4580元/m² 抢占农业路CBD价值高地

认筹轻松超过1000余张,价值领跑郑州。
名门国际傲然挺立农业路龙首地段、CBD咽喉,空中花园、900M²私人会所配套完善,吸引未来CBD二十万白领聚居。
A栋更以双大堂鼎定级别,商务立面统领气度,地标形象提升办公效率,办公租金远高于居住租金的时代,做企业家的房东,享无限财富。如此稀缺全能小户,即将开盘,敬请关注!

公馆热线 **65528888**
(温馨提示:应客户要求,营销中心接待时间延长至21:00)

农业路 私人小户公馆

名门国际
MIEN REAL INTERNATIONAL

□ 30-70M²明厨明卫、双气公馆 □
让奋斗赞美青春

样板房现正开放 | 一万元抵两万元 公馆等你来升级 | 全城盛大认筹中

私人小户公馆4大论点 求证青春成就

※公馆中心论: 农业路龙首地段、CBD咽喉, 坐享老城、新城双城资源, 在都市君临天下
※公馆投资论: 拥享老城丰富资源恒久保值, 与CBD共享升值未来, 品牌地产信心保障

※公馆品质论: 第5层空中花园、双大堂、3200M²前广场、900M²私人会所, 奢享人生
※公馆舒适论: 30-70M²空间, 明厨明卫、双气配置, 阳光房变书房, 舒适至上, 小户胜大宅



投资者: 名门地产(河南)有限公司 | www.mienre.com | 开发商: 河南省常丰置业有限公司 | 整合推广: 深圳·文意復興 | 丹尼斯接待中心: 农业路与花园路丹尼斯一楼 | 现场营销中心: 农业路与经一路交汇处

名门地产·金水大道不动产精华 | 浦发国际最后2套现房写字楼·27-42平方米准现房暖气酒店公寓·11-75平方米钻石旺铺清盘抢购中! | **0371-65529999**